

На основу Правилника о раду Комисије број: 9- 8/2018-03-IV од 06.12.2018. године, а у вези са Уговором о сарадњи на реализацији помоћи за стварање и побољшању услова становања породица избеглица кроз куповину сеоске куће са окућницом и доделу једнократне помоћи у грађевинском и другом материјалу и/или опреми број 9-9/1333 од 06.11.2018. године и 9-6/2018-II од 26.10.2018. године, закљученог између Општине Пландиште (у даљем тексту: Општина) и Комесаријата за избеглице и миграције (у даљем тексту: Комесаријат), Комисија за избор корисника за доделу помоћи избеглицима на територији општине Пландиште, за куповину сеоских кућа са окућницом и грађевински или други материјал и/или опрема потребних за поправку, адаптацију или опремање предметне сеоске куће са окућницом (у даљем тексту: Комисија), дана 06.12.2018. године, расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

За избор корисника помоћи за доделу помоћи избеглицима на територији општине Пландиште, за куповину сеоских кућа са окућницом и грађевински или други материјал и/или опрема потребних за поправку, адаптацију или опремање предметне сеоске куће са окућницом.

I. Предмет јавног позива

Предмет јавног позива је решавање стамбених потреба избеглица кроз куповину 4 сеоске куће и доделу пакета помоћи (у даљем тексту: Помоћ) за побољшање услова становања избеглица на територији општине Пландиште.

Помоћ је бесповратна и одобрава се за куповину сеоске куће и доделу пакета помоћи у виду набавке грађевинског материјала или другог материјала и/или опреме потребних за поправку, адаптацију или опремање предметне сеоске куће са окућницом Који не може бити већи од РСД 1.400.000,00 (милиончетрестохиљададинара).

Помоћ за куповину сеоске куће одобрава се у максималном износу до РСД 1.200.000,00 (милиондвестахиљададинара). Пакет помоћи одобрава се у максималном износу до РСД 200.000,00 (двестахиљададинара).

Изабрани корисник може сопственим средствима додатно да учествује у куповини сеоске куће са окућницом у износу највише до РСД 600.000,00 (шестотхиљададинара), преко износа од РСД 1.200.000,00 (милиондвестохиљададинара).

II. Корисници

Корисници помоћи су породице избеглица, које живе на територији Општине Пландиште, а неопходна им је помоћ за куповину сеоских кућа са окућницом и грађевински или други материјал и/или опрема потребних за поправку, адаптацију или опремање предметне сеоске куће са окућницом, у циљу стварања и побољшања њихових услова становања и која испуњавају прописане услове и критеријуме за избор корисника (у даљем тексту: Корисници).